# Daily Congressional Record Corrections for 2016

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 2, 2016 through April 28, 2016)

### House

February 2, 2016, on page H496, the following appeared: By Mr. BUTMENAUER: H.R. 4431. Congress has the power to enact this legislation

February 9, 2016, on page D121, the following appeared: Subcommittee on Terrorism, Non-proliferation, and Trade, hearing entitled "After San Bernardino: The Future of ISI-Inspired Attacks", 2 p.m., 2200 Rayburn.

February 10, 2016, on page D127, the following appeared: . . . Weapons of Mass Destruction (SC-MD); and . . .

February 11, 2016 on Page H750 the following appeared: A motion to reconsider was laid on the table.Z! EXT .024 ...HOUSE...A11FE7 PERSONAL COMPUTERJ059060-A11FE7-024-\*\*\*\*-\*\*\*-Payroll No.: 09409 -Name: debjd c6-Folios: 759 -Date: 02/11/2016 -Subformat: PERSONAL EXPLANATION Mr. CASTRO of Texas. Mr. Speaker, my

February 11, 2016, on page D139, the following appeared: Committee on Transportation and Infrastructure: Full Committee beld a markup on Fiscal Year 2017 Budget Views and Estimates of the Committee on Transportation and Infrastructure; and H.R. 4441, the "Aviation Innovation, Reform, and Reauthorization Act". H.R. 4441 was ordered reported, as amended.

February 24, 2016, on page D165, the following appeared: THE CHALLENGE OF CONVENTIONAL AND HYBRID WARFARE IN THE ASIA-PACIFIC REGION: THE CHANGING THE NATURE OF THE SECURITY ENVIRONMENT AND ITS EFFECT ON MILITARY PLANNING

February 24, 2016, on page D167, the following appeared: Committee on Science, Space, And Technology: Full Committee held a hearing entitled "Unlocking the Secrets of the Universe: Gravitational Waves".

The online version should be corrected to read: By Mr. BLUMENAUER: H.R. 4431. Congress has the power to enact this legislation

The online version should be corrected to read: Subcommittee on Terrorism, Nonproliferation, and Trade, hearing entitled "After San Bernardino: The Future of ISIS-Inspired Attacks", 2 p.m., 2200 Rayburn.

The online version should be corrected to read:
... Weapons of Mass Destruction (SCC-MD);
and ...

The online version should be corrected to read: A motion to reconsider was laid on the table. PERSONAL EXPLANATION Mr. CASTRO of Texas. Mr. Speaker, my

The online version should be corrected to read: Committee on Transportation and Infrastructure: Full Committee held a markup on Fiscal Year 2017 Budget Views and Estimates of the Committee on Transportation and Infrastructure; and H.R. 4441, the "Aviation Innovation, Reform, and Reauthorization Act". The Fiscal year 2017 Budget Views and Estimates were adopted. H.R. 4441 was ordered reported, as amended.

The online version should be corrected to read: THE CHALLENGE OF CONVENTIONAL AND HYBRID WARFARE IN THE ASIA-PACIFIC REGION: THE CHANGING NATURE OF THE SECURITY ENVIRONMENT AND ITS EFFECT ON MILITARY PLANNING

The online version should be corrected to read: Committee on Science, Space, and Technology: Full Committee held a hearing entitled "Unlocking the Secrets of the Universe: Gravitational Waves". February 24, 2016, on page D168, the following appeared: Subcommittee on Health Care, Benefits and Administrative Rules, hearing entitled "Review of Consumer Operated and Oriented Plans (CO-OP)", 2 p.m., 2154 Rayburn.

February 25, 2016, on page H907, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Is there

February 29, 2016, on page D188, the following appeared: March 3, Subcommittee on Readiness, hearing entitled "The Marine Corps 2017 Operation and Maintenance Budget Request and Readiness Posture", 10:30 p.m., 2118 Rayburn.

February 29, 2016, on page D189, the following appeared: Committee on Oversight and Government Reform, March 2, Full Committee, hearing entitled "Geolocation Technology and Privacy" 10 a.m., 2154 Rayburn. March 2, Subcommittee on Government Operations, hearing entitled "Firearms Lost: GSA's Administration of the Surplus Firearm Donation Program", 2 p.m., 2154 Rayburn.

March 1, 2016, on page D197, the following appeared: Testimony was heard from Representatives Bucshon and Tonko.

March 14, 2016, on page E303, the following appeared: HON. GENE GREEN OF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Monday, March 14, 2016 Mr. GENE GREEN of Texas. Mr. Speaker . . .

March 22, 2016, on page H1513, the following appeared: Mr. POLIS. Mr. Speaker, I demand a recorded vote. The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 6 of rule XVIII, further proceedings on this question will be postponed.

April 11, 2016, on page H1590, the following appeared: 4793. A letter from the Attorneys General of the States of West Virginia and Texas, transmitting a letter to the President of the National Association of Regulatory Utility Commissioners and the Co-Presidents of the National Association of Clean Air Agencies regarding the Clean Power Plan stay; to the Committee on Energy and Commerce.

April 13, 2016, on page H1676, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Under the Speaker's announced policy of January 3, 2013, the Chair recognizes the

The online version should be corrected to read: Subcommittee on Health Care, Benefits and Administrative Rules, hearing entitled "Review of Consumer Operated and Oriented Plans (CO-OPs)", 2 p.m., 2154 Rayburn.

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore (Mr. WITTMAN). Is there

The online version should be corrected to read: March 3, Subcommittee on Readiness, hearing entitled "The Marine Corps 2017 Operation and Maintenance Budget Request and Readiness Posture", 10:30 a.m., 2118 Rayburn.

The online version should be corrected to read: Committee on Oversight and Government Reform, March 2, Full Committee, hearing entitled "Geolocation Technology and Privacy" 10 a.m., 2154 Rayburn. March 2, Subcommittee on Government Operations, hearing entitled "Firearms Lost: GSA's Administration of the Surplus Firearm Donation Program", 2 p.m., 2154 Rayburn.

The online version should be corrected to read: Testimony was heard from Representatives Bucshon, Tonko, and Carter of Georgia.

The online version should be corrected to read: HON. AL GREEN OF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Monday, March 14, 2016Mr. AL GREEN of Texas. Mr. Speaker . . .

The online version should be corrected to read: Mr. POLIS. Mr. Speaker, I demand the yeas and nays. The yeas and nays were ordered. The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 8 of rule XX, further proceedings on this question will be postponed.

The online version should be corrected to remove this entry entirely.

The online version should be corrected to read: The SPEAKER pro tempore. Under the Speaker's announced policy of January 6, 2015, the Chair recognizes the April 18, 2016, on page H1801, the following appeared: (Rept. 114–7499). Referred to the Committee of the Whole House on the state of the Union.

April 26, 2016, on page H1991, the following appeared: Ms. Napolitano (at the request of Ms. PELOSI) for today.

April 28, 2016, on page H2075, the following appeared: OFFICE OF THE CLERK, HOUSE OF REPRESENTATIVES, Washington, DC.

April 28, 2016, on page E619, the following appeared: Mrs. MALONEY of New York. Mr. Speaker,

The online version should be corrected to read: (Rept. 114–499). Referred to the Committee of the Whole House on the state of the Union.

The online version should be corrected to read: Mrs. Napolitano (at the request of Ms. Pelosi) for today.

The online version should be corrected to read: OFFICE OF THE CLERK, HOUSE OF REPRESENTATIVES, Washington, DC., April 28, 2016.

The online version should be corrected to read: Mrs. CAROLYN B. MALONEY of New York. Mr. Speaker,

### Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 1, 2016 through April 28, 2016)

#### Senate

On page D83, February 1, 2016, the following language appears: Civilian nominations, totaling 196 (including 181 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed ...... 4 Unconfirmed ...... 190 .... Army nominations, totaling 1,994 (including 1,740 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed ...... 1,749 Unconfirmed ...... 245 .... Marine Corps nominations, totaling 1,216 (including 3 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed ...... 708 Unconfirmed ...... 508 .... Total nominations carried over from the First Session ....... 2,207 Total nominations received this Session ....... 2,339 Total confirmed ...... 3,182 Total unconfirmed ....... 1,362

The online Record has been corrected to read: Civilian nominations, totaling 195 (including 181 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed ...... 4 Unconfirmed ...... 189 .... Army nominations, totaling 1,959 (including 1,740 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed ...... 1,749 Unconfirmed ........... 210 .... Marine Corps nominations, totaling 893 (including 3 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed ...... 708 Unconfirmed ...... 185 .... Total nominations carried over from the First Session .......... 2,207 Total nominations received this Session ...... 1,980 Total confirmed ...... 3,182 Total unconfirmed ....... 1,003

On page \$483, February 2, 2016, at the bottom of the third column, and continuing in the first column on page \$484, the following language appears (a) FINDINGS.—— Congress finds that—— (1) on October 23, 2015, a natural gas leak was discovered at a well within the Aliso Canyon Natural Gas Storage Facility in Los Angeles County in the State of California, and as of January 27, 2016, attempts by the Southern California Gas Company (referred to in this section as the "Company") to stop the leak have not been successful; (2) the leak appears to be caused by damage to the well casing at approximately 500 feet underground; (3) the Company has attempted several times to plug the well, but as of January 28, 2016, those efforts have been unsuccessful; (4) many residents in the nearby community have reported adverse physical symptoms including dizziness, nausea, and nosebleeds as a result of the natural gas leak, and the continuing emissions from the leak have resulted in the relocation of thousands of people away from their homes and livelihoods; (5) local schools have temporarily closed, many businesses have been negatively impacted, and regular public services such as mail delivery have also been disrupted; (6) more than 86,500,000 kilograms of methane, a powerful greenhouse gas, have been emitted into the atmosphere, which is—— (A) the equivalent of 2,200,000 metric tons of carbon dioxide; or (B) more greenhouse gas than 468,000 cars emit in 1 year; (7) agencies of the State of California issued an emergency order on December 10, 2015, probibiting injection of natural gas into the Aliso Canyon Storage Facility until further authorization; and

On page S670, February 4, 2016, in the first column, the following appears: S. 2502. A bill to amend the Employee Retirement Income Security Act of 1974 to ensure that retirement investors receive advice in their best interests, and for other purposes; to the Committee on Finance.

On page S923, February 22, 2016, in the middle column, the following appears: THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE UNITED STATES ARMY MEDICAL SERVICE CORPS UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTIONS 624 AND 3064: THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE UNITED STATES ARMY JUDGE ADVOCATE GENERAL'S CORPS...

The online Record has been corrected to omit the language.

The online Record has been corrected to read: S. 2502. A bill to amend the Employee Retirement Income Security Act of 1974 to ensure that retirement investors receive advice in their best interests, and for other purposes; to the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions.

The online Record bas been corrected to read: THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE UNITED STATES ARMY MEDICAL SERVICE CORPS UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTIONS 624 AND 3064: To be major VERNITA M. CORBETT THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE UNITED STATES ARMY JUDGE ADVOCATE GENERAL'S CORPS . . .

On page \$965, February 23, 2016, near the top of the third column, the following appears: Mr. DAINES. Mr. President, I askunanimous consent that the junior Senator from Montana be authorized to sign duly-enrolled bills or joint resolutions on Tuesday, January 23.

On page S1220, March 2, 2016, in the third column, the following appears: EC-4547. A communication from the Director of Congressional Affairs, Nuclear Regulatory Research, Nuclear Regulatory Commission, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled "Probabilistic Risk Assessment and Severe Accident Evaluation for New Reactors" (NUREG-0800, SRP Section 19.0) received in the Office of the President of the Senate on February 29, 2015; to the Committee on Environment and Public Works.

On page \$1341, March 8, 2016, in the middle of the first column, the following language appears: REMEMBERING JUSTICE ANTONIN SCALIA Mr. RUBIO. Madam President, . . .

On page \$1342, March 8, 2016, at the top of the first column, the following language appears: . . . a republic under law.

On page D239, March 10, 2016, the following language appears: S. Res. 388, supporting the goals of International Women's Day, S. Res. 383, recognizing the importance of the United States-Israel economic relationship and encouraging new areas of cooperation, with amendments;

On page \$1513, March 15, 2016, the following language appears: DANNY C. REEVES, OF KENTUCKY, TO BE A MEMBER OF THE UNITED STATES SENTENCING COMMISSION FOR A TERM EXPIRING OCTOBER 31, 2021, VICE DABNEY LANGHORNE FRIEDRICH, TERM EXPIRED.

On page D253, March 15, 2016, the following language appears: Danny C. Reeves, of Kentucky, to be a Member of the United States Sentencing Commission for a term expiring October 31, 2021.

On page \$1592, March 17, 2016, the following appears: S. 2732. A bill to amend the Federal Water Pollution Control Act to exempt Indian tribes from compensatory migration requirements in connection with certain discharges of dredged or fill material, and for other purposes; to the Committee on Environment and Public Works.

The online Record has been corrected to read: Mr. DAINES. Mr. President, I ask unanimous consent that the junior Senator from Montana be authorized to sign duly-enrolled bills or joint resolutions on Tuesday, February 23.

The online Record has been corrected to read: EC-4547. A communication from the Director of Congressional Affairs, Nuclear Regulatory Research, Nuclear Regulatory Commission, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled "Probabilistic Risk Assessment and Severe Accident Evaluation for New Reactors" (NUREG-0800, SRP Section 19.0) received in the Office of the President of the Senate on February 29, 2016; to the Committee on Environment and Public Works.

The online Record has been corrected to read: REMEMBERING JUSTICE ANTONIN SCALIA <bullet> Mr. RUBIO. Madam President, . . .

The online Record has been corrected to read: . . . a republic under law < bullet >

The online Record has been corrected to read: S. Res. 388, supporting the goals of International Women's Day, with amendments;

The online Record has been corrected to read: DANNY C. REEVES, OF KENTUCKY, TO BE A MEMBER OF THE UNITED STATES SENTENCING COMMISSION FOR A TERM EXPIRING OCTOBER 31, 2019, VICE RICARDO H. HINOJOSA, TERM EXPIRED.

The online Record has been corrected to read: Danny C. Reeves, of Kentucky, to be a Member of the United States Sentencing Commission for a term expiring October 31, 2019.

The online Record has been corrected to read: S. 2732. A bill to amend the Federal Water Pollution Control Act to exempt Indian tribes from compensatory mitigation requirements in connection with certain discharges of dredged or fill material, and for other purposes; to the Committee on Environment and Public Works.

On page \$1644, April 4, 2016, in the middle column, move the phrase "IN THE AIR FORCE" to appear before the Lengyel nomination. GEN. VINCENT K. BROOKS THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT AS CHIEF OF THE NATIONAL GUARD BUREAU AND FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE RESERVE OF THE AIR FORCE UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTIONS 601 AND 10502: To be general LT. GEN. JOSEPH L. LENGYEL IN THE AIR FORCE

On page D322, April 4, 2016 the following language appears: Nominations Received: Senate received the following nominations: 4 Air Force nominations in the rank of general. 2 Army nominations in the rank of general. 1 Coast Guard nomination in the rank of admiral. 1 Navy nomination in the rank of admiral. Page \$1644

On page \$1776, April 7, 2016, in the middle column, the following language appears: REMEMBERING STEPHANIE AND JUSTIN MOORE SHULTS

On page \$1805, April 7, 2016, in the third column, under EC-5005, the following language appears: . . . 545, Revision 3, "TS Inservice Testing Program and Clarify SR Usage Rule Application to Section 5.5 Testing" (NUREG-1430; . . .

On page \$1806, April 7, 2016, in the first column, under EC-5012, the following language appears: . . . approval of Air Quality State Implementation Plans; California; South Coast; Moderate Area Plan for the 2006 PM<sub>2.5</sub> NAAQS" . . .

On page \$1806, April 7, 2016, in the first column, under EC-5014, the following language appears: . . . approval of Air Quality State Implementation Plans; California; Infrastructure Requirements for Ozone, Fine Particulate Matter (PM<sub>2.5</sub>), Lead (Pb), Nitrogen Dioxide (NO<sub>2</sub>), and Sulfur Dioxide (SO<sub>2</sub>)" (FRL No. 9939–89–Region 9) received during adjournment of the Senate in the Office of the President of the Senate on March 30, 2016; to the Committee on Environment and Public Works.

On page \$1806, April 7, 2016, in the third column, under EC-5035, the following language appears: . . . the President of the Senate on March 29, 2015; to the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions.

The online Record has been corrected to read: GEN. VINCENT K. BROOKS IN THE AIR FORCE THE FOLLOWING NAMED OFFICER FOR APPOINTMENT AS CHIEF OF THE NATIONAL GUARD BUREAU AND FOR APPOINTMENT TO THE GRADE INDICATED IN THE RESERVE OF THE AIR FORCE UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTIONS 601 AND 10502: To be general LT. GEN. JOSEPH L. LENGYEL

The online Record has been corrected to read: Nominations Received: Senate received the following nominations: 5 Air Force nominations in the rank of general. 1 Army nomination in the rank of general. 1 Coast Guard nomination in the rank of admiral. 1 Navy nomination in the rank of admiral. Page S1644

The online Record has been corrected to read: REMEMBERING STEPHANIE AND JUSTIN SHULTS

The online Record has been corrected to read: . . . 545, Revision 3, "TS Inservice Testing Program and Clarify SR Usage Rule Application to Section 5.5 Testing" (NUREG-1430; . . .

The online Record has been corrected to read:
. . . approval of Air Quality State Implementation Plans; California; South Coast; Moderate
Area Plan for the 2006 PM2.5 NAAQS". . .

The online Record has been corrected to read:
... approval of Air Quality State Implementation Plans; California; Infrastructure Requirements for Ozone, Fine Particulate Matter (PM2.5), Lead (Pb), Nitrogen Dioxide (NO2), and Sulfur Dioxide (SO2)" (FRL No. 9939–89–Region 9) received during adjournment of the Senate in the Office of the President of the Senate on March 30, 2016; to the Committee on Environment and Public Works.

The online Record has been corrected to read:
... the President of the Senate on March 29,
2016; to the Committee on Health, Education,
Labor, and Pensions.

On page \$1806, April 7, 2016, in the third column, under EC-5036, the following language appears: . . . of the President of the Senate on March 30, 2015; to the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions.

On page S2017, April 13, 2016, in the middle of the third column, the following language appears: CONGRATULATING THE UNIVERSITY OF NORTH DAKOTA MEN'S HOCKEY TEAM Mr. HELLER. Mr. President, . . .

On page \$2555, April 28, 2016, in the first column, the following language appears: By Mr. CORKER for the Committee on Foreign Relations. Foreign Service nominations beginning with Nathan Seifert and ending with Joshua Burke, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record on April 14, 2016. \*Swati A. Dandekar, of Iowa, to be United States Director of the Asian Development Bank, with the rank of Ambassador.

On page \$2556, April 28, 2016, in the middle column, the following language appears: \*Foreign Service nominations beginningwith Melinda L. Crowley and ending with Julie Elizabeth Zinamon, which nominations were received by the Senate and appeared inthe Congressional Record on March 15, 2016. By Mr. GRASSLEY for the Committee on the Judiciary.

The online Record has been corrected to read:
. . . of the President of the Senate on March 30, 2016; to the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions.

The online Record has been corrected to read: CONGRATULATING THE UNIVERSITY OF NORTH DAKOTA MEN'S HOCKEY TEAM Mr. HOEVEN. Mr. President, . . .

The online Record has been corrected to read: By Mr. CORKER for the Committee on Foreign Relations. \*Swati A. Dandekar, of Iowa, to be United States Director of the Asian Development Bank, with the rank of Ambassador.

The online Record has been corrected to read: \*Foreign Service nominations beginning with Melinda L. Crowley and ending with Julie Elizabeth Zinamon, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record on March 15, 2016. \*Foreign Service nominations beginning with Nathan Seifert and ending with Joshua Burke, which nominations were received by the Senate and appeared in the Congressional Record on April 14, 2016. By Mr. GRASSLEY for the Committee on the Judiciary.